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Ata da 30ª Reunião Ordinária, de 24 de agosto de 2010


ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010

REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e quinze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Vereador Laerte Antonio da Silva. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estavam ausentes os vereadores: Erb Oliveira Martins, Fabiano W. R. Martinez. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 29ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Nesse momento o Sr. Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que se atenham a Resolução n° 23.191 do Tribunal Superior Eleitoral, que, “Dispõe sobre a propaganda eleitoral e as condutas vedadas em campanha eleitoral (Eleições 2010)”. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Pela Ordem o vereador – DUCIMAR DE JESUS CARDOSO – Solicitou 1 (um) minuto de silêncio pelo falecimento do seu Assessor Parlamentar, Maicon Roberto Borges. Logo em seguida o Sr. Presidente anunciou a presença do Sr. Alberto Magno Anésio - voluntário do AA - Alcoólicos Anônimos, Grupo Santa Bárbara, que iria divulgar os trabalhos por eles desenvolvidos. O Sr. Alberto Magno Anésio fez sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Nesse momento o Sr. Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Fabiano W. R. Martinez, 09 - José Antonio Aborihan Gonçalves, 10 - José Luís Fornasari e 11 – Laerte da Silva. Ausente o vereador Erb Oliveira Martins. Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma:

EM DISCUSSÃO ÚNICA
	                            EMENDA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Emenda ao Projeto de Lei Complementar Nº 20/2010 – De Autoria do Ver. Anízio Tavares.
	   APROVADA


	9 votos favoráveis, 1 abstenção do Ver. Carlos Fontes e 1 ausência do Vereador Erb Oliveira Martins.  

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 20/2010 – Poder Executivo - “Dispõe sobre nova redação do art. 1º da Lei Complementar Municipal nº. 76 de 21 de janeiro de 2010 que acrescentou o parágrafo único ao art. 5º da Lei Complementar Municipal nº. 71 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências”.
	Aprovado, com dispensa da votação da Redação Final
	9 votos favoráveis, 1 abstenção do Ver. Carlos Fontes e 1 ausência do Vereador Erb Oliveira Martins.

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 22/2010 – Ver. Ademir da Silva - “Acrescenta-se dispositivos na Lei nº. 1.735/87, que “dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’ Oeste”, estabelecendo a proibição de manutenção de bens móveis inservíveis, em especial de veículos, nas ruas, praças, calçadas, terrenos e demais logradouros públicos”.
	APROVADO
	10 votos favoráveis e  1 ausência do Vereador Erb Oliveira Martins.  

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 530 - Ver. “Kadu Garçom” - “Informações com relação à falta de merenda nas Escolas Municipais, em especial no Caic ‘Irmã Dulce’ (Jardim Santa Rita de Cássia)”.
	APROVADO
	

	Nº 531 - Ver. Ademir da Silva - “Informações sobre métodos de preparação de parto na Rede Pública de Saúde”.


	APROVADO


	

	Nº 532 - Ver. Danilo Godoy - “Informações quanto à reforma da Escola ‘Antonio Prezotto’, que se encontra com a obra paralisada, no Bairro Santo Antonio do Sapezeiro”.
	APROVADO
	

	Nº 533 - Ver. Carlos Fontes - “Informações acerca de transporte público para pessoas com necessidades especiais, conforme Lei municipal nº 3.092/2009”.
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares
	
	16:27 a 16:40

	“Kadu Garçom” 
	
	16:40 a 16:47

	Ademir da Silva 
	
	16:47 a 17:00

	“Juca” Bortolucci
	
	17:00 a 17:06

	“Carlão Motorista”
	
	17:06 a 17:16

	“Joi” Fornasari
	
	17:16 a 17:25

	Carlos Fontes
	“Kadu Garçom”, “Joi” Fornasari e Danilo Godoy
	17:25 a 17:43

	Danilo Godoy
	Carlos Fontes e
“Zeca” Gonçalves 
	17:43 a 17:57


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e cinqüenta e sete minutos. Eu ________________________________ (Neuza Mauricio de Jesus) Assistente Direção, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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